YMOYPTEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKIMAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZEETAZEQN

NATKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2007

Mdaénua : MAOHMATIKA NMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-OPO TEXNIKQN ZXOAQN
Huepopnvia kol wpa e&€raong: TeTtdpTn, 6 louviou 2007
11:00 - 14:00

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEX
2710 TEAOG TOU BOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO TTOU aTtroTEAEiTAl aTrd dU0 (2)
o€elideg

MEPOZX A": Na Avoete kai TiIg 10 aoknoelig. Kabe doknon BaBpoAoyeital
ME 5 povadeg.

1. Na uttoAoyioeTe Tov OyKO KUBOU PE akurn 5 cm.

2. 'Evag pabntig 1mmpe Toug TTI0 KATW BaBuoug:
14,17, 16, 11, 18, 12, 13, 19.
Na Bpeite To yéoo 6po Twv Babuwy Tou padnTh.

dy

p NG ouvaptnong y = 3x> —6x+8
X

3. Na Bpeite TNV TTAPpAYywyo

4. Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVEG TOU KEVTPOU KAl TO MNKOG TNG AKTIVAG TOU KUKAOU
x*+y?—4x+6y-3=0

5. Na Bpeite To TTANBOG TWV TPIYAPIWY APIBUWYV TTOU PTTOPOUV VA OXNHATIOTOUV WE
Ta ynoia 1, 2, 3, 4, 5, 6 xwpig eTTavaAnwn yneiou.

6. Na Bpeite TIG YeVIKEG AUOEIG TNG TPIYWVOUETPIKAG £€icwong 2nux = 7nux +3=0

7. Na Bpeite To TTANBOC TWV avaypaAPPATIOUWY TNG AEENc OANAZZA.
Méoor ammd auToug TOUG avaypauPaTIoONoUG apXi¢ouv a1t A Kal TEAEIWVOUV O¢€ A,




8. Kavovikn TeTpaywvVikn TTupapida £xel akuni Bdong 12 cm kal Uwog 8 cm.
Na uTttoAoyioeTe:
a) To TTapdaTTAeupo UWoGS TNG TTUPAUiIdaC.
B) To eupadov NG TTAPATTAEUPNG ETTIQAVEING TNG TTUPAUIOAG.
y) Tov 6yko TnG Trupapidag.

(VRN

9. Av A kai B cival evdexdueva Tou idlou delypaTikou xwpou pe P(A) = % P(B) =

kai P(ANB)= VO UTTOAOYIOETE TIG TTIBAVOTNTEG:

1

4
a) P(AUB)
B) P(A/B)

10. Na AUoete 1O cUOTNUA:

X-y=95

x> +y?=13

MEPO2X B: Na AUoete Kal TIG 5 aokoelg. Kabe aoknon BaduoAoyeital
ME 10 povadeg.

1. Kdarolog aydpaoe éva autokivnto agiag £14000. EmmTAéov OoTnV TIPR QUTH
TTANPwoe d1aPopous Popous 12% kar GAAa £€¢oda £1320.

Na uttoAoyioeTe:
a) To ouvoAikd TTood TTou TTARPWOE YIa TNV ayopd TOU AUTOKIVATOU.

B) Méoa mpétrel va TTWAACEI TO AUTOKIVNTO yia va €xel KEPBOG 20% TTavw OTO
OUVOAIKO TTO00 TTOU TTANPWOE.



2. O TapakdaTW TTivakag Tapouciadel Tov apiBud Twv TTaidiwy 25 OIKOYEVEIWY WIAG
OpPEIVIAG KoIVOTNTAG TNG KUTTpou.

Aplep'og TTadIwv KGOe 0 1 > 3 4 5
OIKOYEVEIQG Xi

ApIBUOG OIKOYEVEIWV fi 1 7 11 4 1 1
Na Bpeite:

a) Tnv emkparoloa TiUr| x, TWV TTAPATNPACEWV.

B) Tn péon TiYn x  TWV TTOPATNPEINCEWV.

y) Tnv TuttiKA atmékAIon 0 TwV TTApATNPHOEWV.

3. A6 KaTGAOYO OKTW avOpwv Kal TECOAPWV YUVAIKWV ETTIAEYETAI TuXaia MIO
TTEVTAPEANG ETITPOTTA.
Na Bpeite TNV mMOavATNTA N ETITPOTTH va atToTeAEiTal aTTO:
a) Mévo avdpeg.
B) Tpeic avdpeg kal dUO YUVAIKEG.
y) To TToAU U0 yuvaiKeg.

d?y

4. a) Av y = xouvx Vva OEigeTe OTI e
X

+y+2nux=0

B) Na Bpeite To OAOKANpWHQ J'(x2 +i—5)dx

Jx

5. OpBoywvio Tpiywvo ABIM (A=90°) e AB=5cm kai BM'=13cm kdvel TTARPN OTPOPH
yUpw atrd agova Xy Tou Trepva atmo Tnv kopuen B kai gival TapdAAnAog TTpog
TV Al'. Na Bpeite ouvapTAoel Tou 1T, TO EURAdOV TNG OAIKNAG ETTIQAVEIAS KAl TOV
OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.



